

# 滴滴深夜“熄火”的哥一晚多赚三五十

## 其它网约车平台趁机扩大市场,有专车司机一晚多接七八单

首席记者 王健

生活日报9月14日讯 为保障出行安全和司乘双方的合法权益,加快合规化进程,滴滴出行于2018年9月8日23点至9月15日凌晨5点期间在中国大陆地区暂停该时间段的出租车、快车、优步、优享、拼车、专车、豪华车服务。滴滴暂停服务,市民出行还方便吗?近日,记者进行了调查。

### 专车: 刚放下乘客又有订单进来了

“上周六的时候,泉城广场周边的客人都拉不了了。”9月10日晚11点多,首汽约车司机方师傅说,这是他第一次遇到活儿多得拉不了的情况。那一天,正好是滴滴暂停深夜服务的第一天。而在此之前,随着滴滴等网约车平台的出现,已经很少听到打车难的消息。

他介绍,之前首汽约车晚上的订单并不算多,有时10点之后就很难接到单子。而现在,11点之后单子不断。“基本上刚放下这个,下个订单就来了,一晚多接七八单。”在他看来,滴滴的订单多,滴滴暂停服务之后,其他平台的活儿当然会多起来。

方师傅的说法,记者随后通过神州、嘀嗒等平台的司机得到了验证。“晚上用嘀嗒叫车的乘客也比之前多了。”济南某出租公司的哥张师傅说,现在不少驾驶员下载了嘀嗒软件。据悉,有平台为

了趁机扩大市场,这段时间增加了夜间奖励。

### 出租车: 一晚上多挣三五十

“现在滴滴停运了,必须得招手叫车了。”11日晚,在泺源大街银座商城附近,几个年轻男女在路上边走边拦车。幸运的是,很快就有一辆出租车过来了。

济南某出租公司的哥李师傅说,之前到了这个点活儿已经很少了,“很多出租车夜里就等在泺源大街的酒吧旁边,或者大明湖附近的KTV门口,在路上基本没有什么人。”虽然觉得滴滴快车、专车抢了他们的活儿,但到了夜里,很多司机还是会用滴滴软件接单。对出租车来说,他们讨厌滴滴,但并不讨厌滴滴出租车。

这两天滴滴夜间暂停服务,夜班出租车的活儿明显好了些。11日晚上11点半多,记者在泺源大街和泺文路交叉口看到,5分钟里,从东往西去的20多辆出租车里,仅有5辆车没有载客。

“现在一晚上能多赚三五十块钱,活儿确实比之前多了些。”的哥张师傅说,滴滴停运对他们的确有影响,不过这种影响远没有一线城市那么大,“济南没啥夜生活。”

的哥刘师傅比较幸运,他最好的一晚多挣了近百元,“我一般从晚上6点干到第二天凌晨2点,能挣300元左右,前两天能拉到400块钱的活儿。”



滴滴暂停深夜服务,有出租车司机一晚上能多挣三五十元。

首席记者 王健 摄

### 市民: 想打车只能走到大路上

10日晚11点多,济南的很多角落已经进入了梦乡。刚下夜班的李女士准备通过滴滴叫辆车回家。打开滴滴软件,“深夜23:00次日凌晨5:00暂停服务”的提示告诉她,只能走到大路上招手拦车。这让她有点害怕,习惯了下楼就有车的她,可能要在路边多等一会儿。

“用滴滴的最大好处就是出门前就可以叫好车,在小区门口直接能上车。”市民梁先生说,滴

滴顺风车出的事故确实很恶劣,作为网约车平台必须得切实加强监管,让市民能放心用车。本以为短暂的几夜暂停服务不会对大家的生活造成影响,而现在看来,很多人已经离不开这个网约车平台。出租车、快车、专车他都会用,哪个等待时间短,他就用哪个。

家住王官庄小区的他,要想打车,必须从小区走出来,到南辛庄西路路边。“太晚了,除非赶巧了正好有车送人进来,要不然必须得走到大路上。”而在以前,这样的事儿不会有。通过叫车软件,

司机甚至能把车停到他们的单元门前。

“我之前用快车比较多,价格比较便宜。同样的距离,专车比快车要贵40%左右。”市民宋先生觉得,之前快车和优步都挺实惠的,方便了很多人。他说,现在有时需求旺盛溢价到了1.6倍,有时无奈只能去挤公交。

我在现场 有呼必应 热线:85193939

# 不到30万 威海海湾边上安个家

## 温阳海港小镇:威海南,海港边,特色小镇,本报购房团击穿底价3999元/平起

记者 于洋

威海温阳海港小镇位于北纬37度黄金度假圣地,紧靠威海埠口港,集投资、养老、休闲度假于一体。小区内,海湾海景尽收眼底;此处交通便利,未来将成为威海南海新区旅游规划重点区域。

生活日报购房团为泉城市民带来福利:3999元每平起,抄底团购海港小镇任意户型、任意楼层,6层海港景,建面约70-110平多个户型可以挑选。大户型更有惊喜优惠!



温阳·海港小镇实景图。记者 于洋 摄

### 交通便利 地处青烟威三市核心地带

温阳·海港小镇位于黄海之滨的埠口港,区位优势,地处青烟威三市核心地带——威海南海新区。这里交通便利,省级初张公路直通港口,勾连南北,荣乌高速穿线而过。8分钟到文登高速口,30分钟到威海机场,文登火车站,高铁站,20分钟到天沐温泉,步行2分钟就到南海海湾边。

此外,该区域在规划中,也将快速连接省会济南。按照省铁路网规划总体布局,莱西至南海新区至荣成高铁项目西端将通过潍莱高铁、济青高铁衔接济南枢纽,东端通过青荣城际铁路衔接青岛枢纽。该条铁路建成后,南海新区将完全融入到全国大铁网中。届时南海新区到济南预计仅需不到两个小时。

### 打造全国首批 全域旅游示范区

温阳·海港小镇临近埠口港,港区总面积28.99平方公里,海岸线8.73公里,人口1.2万,辖8个行政区,1个社区居委会。

2016年以来,埠口港管委积极响应区委、区政府打造特色小镇的号召,决定充分利用港口载体,以港立镇,以港兴镇,切实抓好“渔港+渔业+文化”的结合文章,依托港口特有的渔港文化,结合文登创建全国首批全域旅游示范区。以民俗文化、休闲娱乐、海洋食品、养老健康、渔家民宿及特色农产品六大产业为依托,打造独具胶东地域特色的渔港印象小镇。

未来,小区周边将形成四大区域:南部文化旅游区,中部商贸生活区,西部海洋食品加工区和东部渔家民宿体验区。民宿酒店、游艇码头、水手酒吧、亲水娱乐等项目正在积极落地推进之中。

### 环境静谧 集休闲、养生和投资于一体

海港·温阳小镇坐落在北纬37度,处于南海新区腹地,毗邻文登,坐拥海港,拥有天然宜居的环境。

据项目负责人介绍:“小区规划整齐,户型方正,双气地暖,物业管理规范,周围配套设施较为完善,绿化率高。”此外,该小区已经入住100余户居民,多为休闲、养老家庭,来自全国各地。由于小区内全部是6层楼房,楼间距大,容积率极低,视野开阔。不少居民在

楼下绿地里种植了无花果等。

目前,所有团购楼房手续齐全,随时购买随时办证。据了解,周边房价已到6000+、8000+,甚至10000+,该楼盘均价目前为4500左右,本就是超高性价比。现生活日报购房团统一团购均价3999元/平起(4100元每平封顶),建面70-115平,总高6层。大户型有优惠,团购更有超高优惠!

购买80平以上的,还可享受5年价值5万元的威海刺参品质海参赠!

抢房热线:85196663 17854159947 15963116211

咨询地点:泺源大街2号传媒大厦26楼生活日报